



南一簡介 熱忱/品質/永續/專業/成長

南一高爾夫鄉村俱樂部是一座18洞國際級標準高爾夫球場，由日本設計師渡邊弘先生打造出來的場地，堪稱南部最佳球場之列，主要規劃為競技型及交際型並具的設計，目的是希望提供各位來賓們除了交際聯誼、健身養身之環境外，尚能兼具競技趣味的空間。南洋風味挑高至二層的會館讓您可以盡情享用與大自然交融而成的人間意境。寬敞舒適的空間，提供您中西式精緻料理、國際級的會議設施、專業的商業展示場地，是一處具有多重功能的休閒遊憩場所。



球道介紹

南一高爾夫鄉村俱樂部是一處具有多重功能的休閒遊憩場所，除了有一座18洞國際級高爾夫球場外，另提供您中西式精緻料理、國際級的會議設施、專業的商業展示場地，專業的場地加舒適及貼心的服務，讓您擁有最舒適豪華的休閒假期。

南一球場為18洞球場，球道總長約7256碼。球道採用海雀稗，長草區使用百慕達419之草種，果嶺則選用豆稭草種，使球場不論夏天或冬天都保持青綠。藍天綠地上，輕鬆揮桿，盡興享受人生的空間。

球場全長達7256碼，標準桿為72桿，場內有58個沙坑，11個水池，擊球時須注意準確度。

果嶺設計，確保擊球場地的品質及水準；果嶺周邊有沙坑圍繞，增加球場變化性及挑戰性；另外，因南一是台灣唯一平地球場，加上南北走向的球道設計，使球場在悶熱的天氣裡涼爽宜人。

且全部都是使用5人座的球車來服務球友。地理上，離高鐵站5分鐘車程，離機場20分鐘，地利交通方便。綜合先天設計上的優勢及後天場地維護的努力，並致力於完善服務的方向，堅持給予您最獨特的享受，提供您最高品質的擊球及休閒場所；滿心期待，歡迎您的光臨。



會議專案

不同於一般會議室的設計，南一球場以寬敞舒適的空間為訴求，落地式的玻璃帷幕，讓窗外的迷人景緻一覽無遺，窗望陽光灑進室內，寬敞舒適的感覺令思緒清晰許多，是會議場所的最佳選擇。

極具彈性的空間利用，可以隨活動型式安排不同的桌椅擺設，讓會議的效率更好。會議當中也可以安排咖啡及小點心，活絡與會者的情緒，小小的點綴讓會議的設計更加完美。

多元化的貼心設計，無論是產品發表、會議研討、記者招待、公司餐敘或會議，都可依循活動聚會的性質，作不同的場地安排；從30人至70人的席位，賓客皆可享受到尊貴與獨立的舒適空間。



美食佳餚

精心打造國際級會館，挑高至二層的大廳及餐廳，使您可以盡情享用與大自然交融而成的人間意境。舒適雅緻的會議飲宴場所，依不同需求變換成各型場地。配合各種節令、活動，特別推出；會議專案、商業展示、朋友聚餐、浪漫婚禮筵席、年終尾牙、春酒、謝師宴、情人節及母親節...等各類型專案活動。

南一餐廳擷取地方名物料理特色，將創意融入菜色中，設計不同的新鮮吃法，包括簡速套餐、桌席、Buffet、喜宴承辦、及特別推出的中菜西吃專案，期間提供大眾一份融合美饌及美景的高級休閒空間。



營養健康安全與南一

營養健康是現代人生活最重視的一環，南一在食材上的選用十分講究。如頗具特色的南一咖啡，除採用義大利進口的GOPPION咖啡豆以外，連製作咖啡最重要的配角 - 牛奶，都特別選用與外界不同的台灣省農會的高品質100%純鮮乳，經過超高溫瞬間殺菌，並將所有的營養價值鎖住，口感綿密香醇，給您美味、健康兼顧的雙重享受。



歐式風格賣店服務

南一球場為服務球友，5號及10號賣店風格以「歐洲悠閒的下午時光」為導向，標榜「提供一杯好咖啡」，致力於咖啡品質的提升，期望帶給球友在揮汗擊球的當下，更能享受舒適的悠閒假期。



智慧型GPS高爾夫定位系統—Golface系統導入

南一球場於2015年導入智慧型GPS高爾夫球車定位系統，利用APP與IPAD同步傳送成績至球友的智慧型手機裡。功能包含：

- 1.簡單快速的個人成績管理：球場紀錄的成績同步至手機中，隨時檢視過去的成績。
- 2.球道空拍巡禮：高畫質的球道實景拍攝影片，讓您彷彿置身於球場中。
- 3.慢動作揮桿分析：使用揮桿分析的錄影功能，透過慢動作的分析，讓您了解自己的揮桿角度。
- 4.全場球GPS車定位：透過GPS高爾夫定位系統，讓您了解每台球車的位置。
- 5.球隊功能：簡單又快速的建立球隊，並可管理球友的差點、排名、參賽記錄與成績。

台南市關廟區布袋里長榮街500號
TEL : 06-5551121 FAX : 06-5551210

